
Concept besluitenlijst 
Gemeenteraad Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering 12 december 2022

Deelnemers
Voorzitter : D.M.M.T. Prevoo
Griffier : J.W.L. Pluijmen
Leden : C.P.J.L. Vankan (AB), I.N.M. Lamerichs-Coenjaerds (AB), R.M.A. Ubags 

(AB), C.H.M. Schrouff (VVD), C.M.J. Fulmer-Bouwens (PGP), C.E.G.M. 
Jamin (VSP), J.E.J. Blom (CDA), T.J.E. Brune (CDA), B.M.J.F. Rooding-
Eurlings (VVD), P.L.M. Gilissen (VVD), L.L.H.M.M. Wagemans (VSP), 
V.M.E.C.J. Marx (AB), H.W.J.M. Hardij (AB), H.J. Baaij (PGP), G.G.J.M. 
Silverentand-Nelissen (VSP) en J.M.M. Pluijmen (CDA) (vanaf 19.34 uur)

College : N.J.M.M. Dauven (AB), J.I.M. Kleijnen (VSP), K. Rouwette (VVD),  
W.H.M.E. Weerts (AB) en algemeen directeur/gemeentesecretaris 
G.S. Reehuis

Ambtelijk : Mat van Delden (concerncontroller/afdelingshoofd financiën) en 
Ben van Eijsden (afdelingshoofd Fysieke en Economische Ontwikkeling)

Afwezig : P-J. Huisman (PGP)

Nummer Behandeling agendapunt
1 Opening en mededelingen. Aanwijzen primus bij stemming.

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom - ook 
de mensen op de publieke tribune en de mensen die deze raadsvergadering via 
de livestream verbinding volgen - en meldt aanwezigheid conform 
bovenstaand overzicht.

Van lid J. Pluijmen is bericht ontvangen dat hij vanwege verplichtingen elders 
iets later aanschuift.

Lid G. Silverentand wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming.

2 Vaststellen agenda.

Namens de fracties AB, VSP, PGP, VVD en CDA zal lid L. Wagemans een motie 
vreemd aan de orde van de dag indienen om te komen tot vuurwerkvrije zones 
in Valkenburg aan de Geul. Deze motie wordt behandeld als agendapunt 20.
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Namens de fracties CDA, PGP en VSP zal lid T. Brune een motie vreemd aan de 
orde van de dag indienen om te komen tot een voorstel leegstandsaanpak 
Valkenburg aan de Geul. Deze motie wordt behandeld als agendapunt 21.

De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.

3 Vraagrecht ex Artikel 34 Reglement van Orde van de fractie PGP inzake de 
gewijzigde vuurwerkregels.

Lid C. Fulmer dient de vragen in.

Om in te kunnen gaan op de vragen draagt de voorzitter het voorzitterschap 
over aan de plaatsvervangend voorzitter lid B. Hardij.

Beantwoording burgemeester D. Prevoo:
• Morgen behandelt het college de nota aanwijzingsbesluit vuurwerkvrije 

zones voor aanstaande jaarwisseling. Indien het college hiertoe besluit, is 
inzichtelijk op welke manier de communicatie richting de inwoners 
plaatsvindt en dat er ook gebruik wordt gemaakt van de door de overheid 
aangeboden toolkit.

• De burgemeester zal een nadere toelichting geven bij de behandeling van 
de raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag om te komen tot 
vuurwerkvrije zones in Valkenburg aan de Geul (agendapunt 20).

De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij draagt het voorzitterschap weer over 
aan de voorzitter.

4 Vaststellen besluitenlijst raad de dato 8 november 2022.

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen 
ontvangen naar aanleiding van het opgestelde concept. De besluitenlijst wordt 
vastgesteld.

5 Ingekomen stukken, mededelingen en voortgangscontrole.

Conform afstemming in het presidium zijn de fracties gevraagd vooraf bij de 
griffie kenbaar te maken of en zo ja welke brieven men wil agenderen voor de 
raadscommissies of ter behandeling college. De verzoeken die tot dusver zijn 
binnengekomen zijn verwerkt bij agendapunt A.5.a tot en met A.5e.



Pagina 3

5.a Stukken ter kennisname.

Van de fractie AB zijn is het volgende verzoek tot agendering ontvangen:
• Brief (433) van VNG inzake ledenbrief nieuwe modelverordeningen n.a.v. 

Wet versterking decentrale rekenkamers.

Van de fractie VSP zijn de volgende verzoeken tot agendering ontvangen:
• Brief (395) van BsGW inzake informatiebrief oktober 2022.
• Brief (402) van KHN inzake verhoging toeristenbelasting 2023.
• Brief (416) van Museum Valkenburg inzake beleidsplan 2023 t/m 2028. 

Van de fractie PGP zijn de volgende verzoeken tot agendering ontvangen:
• Eveneens brief (402) van KHN inzake verhoging toeristenbelasting 2023.
• Brief (417) van Boels Zanders inzake initiatief gezamenlijk traject tot 

wijziging Gemeenschappelijke Regelingen en info sessies.
• Brief (420) d.d. 151122 van gemeente Hilvarenbeek inzake motie 

inburgering statushouders 65+.

Van de fractie CDA zijn de volgende verzoeken tot agendering ontvangen:
• Eveneens brief (402) van KHN inzake verhoging toeristenbelasting 2023.
• Brief (418) van Stichting Natuurlijk Geuldal inzake ontvangen afschrift 

verdagingsbrief afdeling VTH en reactie aan afdeling VTH.

Deze verzoeken worden doorgeleid naar het presidium. Voor het overige wordt 
lijst A ter kennisgeving aangenomen.

5.b Stukken gericht aan de raad, welke voor afdoening worden terugverwezen naar 
het college, maar met het verzoek van tevoren een notitie voor te leggen aan 
de aangegeven raadsadviescommissie.

Er zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. Lijst B wordt ter 
kennisgeving aangenomen.

5.c Stukken gericht aan de raad en het college, welke ter afdoening in handen van 
het college worden gesteld.

Er zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. Lijst C wordt ter 
kennisgeving aangenomen.
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5.d Lijst D: mededeling ingekomen stukken vanaf 5 december 2022 t/m 12 
december 2022, Art. 74, lid 2 van de Gemeentewet.

Van de fractie CDA is het volgende verzoek tot agendering ontvangen:
• Brief (2023 2) van de heer Drummen inzake handhavingsverzoek vanwege 

plaatsing stacaravan op Résidence Valkenburg.

Ook dit verzoek tot agendering wordt doorgeleid naar het presidium. Voor het 
overige wordt lijst D voor kennisgeving aangenomen.

5.e Voortgangscontrolelijst betreffende ingekomen stukken gericht aan de raad, 
die voor advies dan wel ter afdoening zijn verwezen naar het college van 
burgemeester en wethouders of de raad.

Voor dit onderdeel zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. De 
voortgangscontrolelijst wordt voor kennisgeving aangenomen.

6 Vragen ex Artikel 32 Reglement van Orde.

Er worden geen aanvullende vragen gesteld.

7 Voortgang aangenomen moties.

Inbreng lid T. Brune inzake stand van zaken lobby voor uitbreiding van 
bankautomaten voor het storten en/of opnemen van geld.

Beantwoording wethouder K. Rouwette:
• Met betrokken partij worden gesprekken gevoerd om te komen tot een 

overeenkomst voor het plaatsen van een unit op het Walramplein. Het gaat 
helaas trager dan verwacht.

Voor het overige wordt de voortgangslijst voor kennisgeving aangenomen.

8 Voorstel college betreffende wijziging Gemeenschappelijke Regeling Omnibuzz 
en begrotingswijziging 2023-1 en MJP 2024-2026.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• Het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen om 

de Gemeenschappelijke Regeling Omnibuzz te wijzigen conform 
bijgevoegd concept wijzigingsbesluit.

• Kennis te nemen van de Begroting 2023-1 & Meerjarenperspectief 2024- 
2026 van Omnibuzz.



Pagina 5

• Geen zienswijze in te dienen over de Begroting 2023-1 & 
Meerjarenperspectief 2024- 2026 van Omnibuzz.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

9 Voorstel college betreffende zienswijze 2e begrotingswijziging 2022 
Gemeenschappelijke Regeling Werkvoorzieningschap Oostelijk Zuid-Limburg.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• Een positieve zienswijze af te geven over de 2e begrotingswijziging 2022 

GR WOZL en het positieve resultaat ad € 847 ten gunste van de taakstelling 
Sociaal Domein te brengen.

• De GR WOZL schriftelijk in kennis te stellen van het raadsbesluit.     
• Kennis te nemen van de Q2 rapportage 2022 GR WOZL/GR WSP Parkstad.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

10 Voorstel college betreffende Transitievisie Warmte.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• Kennis te nemen van de TVW en deze vast te stellen.
• Het college opdracht te geven tot het uitvoeren van de warmtetransitie 

conform de TVW.
• Vooruitlopend op het beschikbaar komen van Rijksgelden voor de 

uitvoering van het klimaatakkoord, deze gelden ten behoeve van de 
warmtetransitie direct vrij te geven, zodat deze direct beschikbaar komen 
voor de uitvoering.

• Wanneer door het onverwacht veranderen van de verdeelsleutel, de 
Rijksgelden lager uitvallen en niet toereikend blijken, het tekort aan 
financiële middelen aan te vullen allereerst vanuit de reserve duurzaamheid 
en anders vanuit de algemene middelen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.
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11 Voorstel college betreffende evaluatie actieprogramma lokale woonvisie.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• Kennis te nemen van de Notitie ‘Evaluatie actieprogramma lokale woonvisie 

2022’ met bijbehorend nieuw actieprogramma (bijlage 1 notitie) dat op 8 
november 2022 door het college is vastgesteld.

• In 2023 een projectleider ‘woningbouwrealisatie’ aan te trekken en de 
kosten hiervoor ad € 175.000,00 te dekken middels een onttrekking uit de 
algemene dekkingsreserve.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

12 Voorstel college betreffende controleprotocol 2022.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• Het controleprotocol 2022 vast te stellen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

13 Voorstel college betreffende Financiële Verordening gemeente Valkenburg aan 
de Geul 2023.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De Financiële Verordening gemeente Valkenburg aan de Geul 2023 vast te 

stellen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

14 Voorstel college betreffende zienswijze Gemeenschappelijke Regeling 
Veiligheidsregio Zuid-Limburg (VRZL) aanvullende bijdrage FLO.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• Een positieve zienswijze af te geven op de begrotingswijziging inzake 

Functioneel Leeftijdsontslag (FLO) en de Veiligheidsregio Zuid-Limburg 
(VRZL) middels bijgevoegde zienswijzebrief op te roepen om binnen de 
eigen begroting actief op zoek te gaan naar mogelijkheden tot 
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kostenreductie en daarmee toekomstige verlagingen van de gemeentelijke 
bijdragen.

• De structurele kostenverhoging van € 17.170,00 als begrotingswijziging in 
2023 te verwerken.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

15 Voorstel college betreffende subsidieplafond muziekonderwijs 2023.

Inbreng eerste termijn leden J. Blom en N. Gilissen.

Reactie leden T. Brune en H. Baaij.

Beantwoording wethouder K. Rouwette inzake:
• Instellen subsidieplafond 2023.
• Niet verhogen waarderingssubsidies schutterijen 2023.
• Overleg met schutterijen en HaFaBra over verdeling subsidieplafond 2024.
• Besluitvorming raad nieuwe verdeling subsidieplafond in 2024.
• Project Kind Kunst: besluitvorming raad voorstel muziekonderwijs voorjaar 

2023.

Reactie leden C. Fulmer, V. Marx en L. Wagemans.

Inbreng tweede termijn leden J. Blom en N. Gilissen.

Reactie leden C. Vankan en J. Blom.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Namens de fractie CDA legt lid J. Blom een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie VVD legt lid N. Gilissen een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie PGP legt lid C. Fulmer een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.
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Besluit:
• Met betrekking tot het in de meerjarenbegroting opgenomen budget voor 

muziekonderwijs van 
€ 47.000,00 per jaar (post 6.511.010/3.4170):
➢ Een subsidieplafond vast te stellen voor het jaar 2023 op grond van 

afdeling 4.2.2. van de Algemene wet bestuursrecht en artikel 5 van de 
Algemene Subsidieverordening Gemeente Valkenburg aan de Geul 
2016.

➢ Het plafond voor de HaFaBra-instellingen vast te stellen op 
€ 45.000,00.

➢ Het plafond voor de schutterijen vast te stellen op 
€ 2.000,00.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

De voorzitter heet lid J. Pluijmen van harte welkom. Via de griffier was het 
bericht ontvangen dat lid J. Pluijmen iets later zou aansluiten en dat hij zich 
daarnaast vanwege persoonlijke afwegingen had willen onthouden aan 
deelname aan de beraadslagingen en besluitvorming over dit agendapunt.

16 Voorstel college betreffende Inspraakverordening gemeente Valkenburg aan de 
Geul 2023.

Inbreng eerste termijn leden B. Schrouff en T. Brune.

Beantwoording burgemeester D. Prevoo inzake:
• Mogelijkheid aanvullende besluitvorming.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De Inspraakverordening gemeente Valkenburg aan de Geul 2023 vast 

te stellen, welke in werking zal treden op het moment dat de 
Omgevingswet in werking treedt.

• De Inspraakverordening Valkenburg aan de Geul 2010 gelijktijdig met 
de inwerkingtreding van de Inspraakverordening gemeente Valkenburg 
aan de Geul 2023 in te trekken.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.
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17 Voorstel college betreffende Gebiedsvisie Valkenburg-West.

Inbreng eerste termijn leden V. Marx, C. Jamin, H. Baaij, C. Schrouff en 
T. Brune.

Beantwoording wethouder W. Weerts inzake: 
• Droombeeld en visie fractie PGP.
• Standpunt coalitie handhaven Polfermolen en basisschool op huidige 

locatie.
• Betonnen muur bij catacomben.
• Geluidswand Openluchttheater.
• Begrazing gebied rond stijlwanden.
• Verkeersstromen onderdeel ambitie- en uitwerkingsdocument.
• Standpunt voormalig lijsttrekker D66.
• Onderzoek inrichten gebruiksfuncties bestaande gebouw Polfermolen.
• Verdere invulling Polfermolen onderdeel ambitiedocument en uitwerking 

gebiedsvisie.
• Volgorde onderzoeken 4 opties door Hospitality Group (RIB 22.61 

Onderzoek toekomst Polfermolen).
• Tijdschema bijpraten varianten en besluitvorming raad.
• Gebiedsvisie gemeente Echt-Susteren.
• Invulling burgerparticipatie uitwering ambitiedocument.
• Memo participatiedag.
• Bestemming pand voormalig chinees restaurant.
• Standpunt CDA-fractie behouden gebouw Polfermolen.
• Dekking inhuur kwartiermaker gebied Par’Course vanuit strategische 

reserve.
• Vervallen recreatieve functie terrein Valkenier onderdeel Visie 

Vrijetijdseconomie.
• Naar voren halen deelprojecten. 
• Bevestiging Daalhemerweg onderdeel visie (vanaf Steenkolenmijn t/m 

Geneindestraat).

Reactie leden C. Fulmer, H. Baaij, T. Brune en C. Schrouff.

Beantwoording wethouder J. Kleijnen inzake:
• Verklaring huidige aanloop Polfermolen.
• Standpunt fractie PGP niet honoreren wensen inwoners (Dear Hunter).
• Informatiesessies inwoners 2019 over (zwemvoorziening) Polfermolen.
• Standpunt coalitie koers Polfermolen.
• Uitwerken 4 varianten door Hospitality Group (RIB 22.61 Onderzoek 

toekomst Polfermolen).
• Sessies gebruikers Polfermolen en raad over invulling Polfermolen.
• Plan van aanpak Polfermolen 2.0 voor zomer 2023.
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Reactie leden H. Baaij, J. Pluijmen en C. Fulmer.

Inbreng tweede termijn leden C. Jamin en C. Fulmer.

Reactie leden C. Vankan en C. Jamin.

Beantwoording wethouder W. Weerts inzake:
• Mogelijkheden woningbouw terrein Valkenier onderdeel uitwerking 

Valkenburg-West.
• Onderzoeken 4 varianten Polfermolen door Hospitality Group en 

besluitvorming door raad. 

Reactie lid C. Fulmer.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. De toezegging van wethouder Weerts geeft voldoende 
vertrouwen.

Namens de fractie VVD legt lid C. Schrouff een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Besluit:
• In te stemmen met de gebiedsvisie Valkenburg-West. 
• Het gevraagde budget beschikbaar te stellen door middel van een 

onttrekking van € 175.000,00 uit de reserve strategische projecten.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.
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18 Voorstel college betreffende Najaarsnota 2022 en addendum op de 
Najaarsnota 2022 in verband met besluitvorming noodfonds.

Inbreng eerste termijn leden T. Brune, B. Rooding, H. Baaij en V. Marx.

Beantwoording wethouder N. Dauven inzake:
• Overhevelen coronareserve naar noodfonds.
• Ingangsdatum noodfonds 9 november 2022.

Beantwoording wethouder J. Kleijnen inzake:
• Motie instellen noodfonds raad 8 november 2022.
• Acuut helpen schrijnende gevallen ondanks ontbreken invulling noodfonds.
• Inhoudelijk vormgeven breed gedragen structurele aanpak energiearmoede 

benen-op-tafel sessie 19 november 2022.
• Ingewikkeldheid uitvoeren opdracht motie raad 8 november 2022.
• Zo spoedig mogelijke ingangsdatum noodfonds.
• Doel noodfonds aanpak armoede door stijging (energie)kosten.

Reactie lid H. Baaij.

Inbreng tweede termijn lid C. Vankan. 

Beantwoording wethouder J. Kleijnen inzake:
• Geen aanmeldingen voor noodfonds.
• Helpen mensen die tussen wal en schip zijn geraakt.

De voorzitter brengt het voorstel betreffende de Najaarsnota 2022 in 
stemming.

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie VVD legt lid B. Rooding een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.
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Besluit:
• De Najaarsnota 2022 vast te stellen en de begroting 2022 te wijzigen op 

basis van de voorstellen in deze najaarsnota.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

De voorzitter brengt het voorstel betreffende het addendum op de Najaarsnota 
2022 in verband met de besluitvorming over het noodfonds in stemming.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie VVD legt lid B. Rooding een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Besluit:
• In aanvulling op het besluit uit de Najaarsnota 2022:
➢ De “reserve financiële gevolgen Corona (Covid-19)” te hernoemen tot 

“reserve noodfonds gemeente Valkenburg aan de Geul”.
➢ Het doel en de aard van deze reserve te wijzigen op basis van de 

toelichting in dit raadsvoorstel.
➢ Het saldo van deze reserve op peildatum 31 december 2022 aan te 

vullen tot het bedrag van € 1.000.000, ten laste van het resultaat 2022.
➢ Het college van burgemeester en wethouders te mandateren tot het 

vaststellen van uitvoeringsregels ten behoeve van het noodfonds.
➢ Het college van burgemeester en wethouders te mandateren tot het 

onttrekken van financiële middelen uit de “reserve noodfonds gemeente 
Valkenburg aan de Geul” voor zover daarmee uitvoering wordt gegeven 
aan de vastgestelde uitvoeringsregels.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

Rond 20.49 uur schorst de voorzitter de vergadering.
Rond 21.02 uur heropent de voorzitter de vergadering.
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19 Voorstel college betreffende aanvullende tarievenbesluiten voor het jaar 2023.

Inbreng eerste termijn leden T. Brune, B. Rooding, C. Fulmer, C. Jamin en 
V. Marx.

Ten aanzien van de Verordening lijkbezorgingsrechten 2023 dient lid 
B. Rooding een mondeling amendement in om de tekst van art. 1 sub h. te 
wijzigen in: Urn: een voorwerp ter berging van losse as of één of meer 
aszakken.

Ten aanzien van de Verordening hondenbelasting 2023 merkt griffier
 J. Pluijmen op dat deze op 8 november jl. ter besluitvorming is doorgeschoven 
naar vandaag en dat de vaststellingsdatum dient te worden gewijzigd in 12 
december 2022.

Beantwoording wethouder N. Dauven inzake:
• Niet verlaging tarief lijkbezorgingsrechten 2023 naar 3%.
• Mondeling amendement voorgestelde wijziging art. 1 sub h.
• Verordening hondenbelasting 2023.
• Jaarlijkse kosten bestrijding overlast honden.
• Aanpassen vaststellingsdatum Verordening hondenbelasting 2023.
• Gevolgen volledig afschaffen hondenbelasting.
• Gelijk blijven inning BsGW bij afschaffen hondenbelasting.
• Informatiesessie BsGW project Harmonisatie 16 januari 2023.

Reactie leden C. Fulmer en T. Brune.

Op verzoek van wethouder N. Dauven schorst de voorzitter rond 21.20 uur de 
vergadering.

Rond 21.23 uur heropent de voorzitter de vergadering. 

Beantwoording wethouder N. Dauven inzake:
• Tarief voor ondernemer met één kennel.
• Jaarlijkse kosten bestrijden overlast honden.
• Beleid hondenlosloopgebieden.

Reactie lid H. Baaij.

Inbreng tweede termijn leden B. Rooding en C. Vankan.

Reactie leden H. Baaij en C. Fulmer.

Uit de inbreng van lid B. Rooding maakt de voorzitter op dat de fractie VVD het 
amendement intrekt terwijl wethouder Dauven heeft aangegeven dat de 
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omschrijving voor hem niets uitmaakt. Derhalve stelt de voorzitter voor het 
mondelinge amendement te volgen en de tekst in art. 1 sub h te wijzigen in 
Urn: een voorwerp ter berging van losse as of één of meer aszakken.

De voorzitter concludeert dat alle fracties zich hierin kunnen vinden.

Beantwoording wethouder N. Dauven inzake:
• Volledig afschaffen hondenbelasting meenemen gesprek BsGW over nieuwe 

kotenverdeelsleutel.
• Gevolgen volledig afschaffen hondenbelasting voor beleid 

hondenlosloopgebieden.

Reactie lid C. Vankan.

De voorzitter brengt het geamendeerde voorstel in stemming.

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel, maar met de kanttekening dat men zich betreffende de 
Verordening lijkbezorgingsrechten 2023 niet kan vinden in de voorgestelde 
verhoging van 6%.  De fractie is voor een verhoging van 3%.  

Namens de fractie VVD legt lid B. Rooding een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. Met dank voor de aanvulling in de Verordening 
lijkbezorgingsrechten 2023.

Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie VSP legt lid C. Jamin een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Besluit:
• In te stemmen met de voorgestelde aanpassingen van de:
➢ Verordening onroerende-zaakbelastingen 2023;
➢ Verordening kwijtschelding gemeentelijke belastingen 2023;
➢ Verordening lijkbezorgingsrechten 2023;
➢ Verordening hondenbelasting 2023;

• Een aanvullend krediet beschikbaar te stellen van € 352.464 voor de 
renovatie van de begraafplaats Cauberg en de financiële consequenties 
hiervan conform voorstel te verwerken als begrotingswijziging in 2023.
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• De financiële consequenties van het opnemen van een nultarief 
hondenbelasting voor de 1e hond als begrotingswijziging 2023 te 
verwerken conform voorstel.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard, met inachtname van de 
stemverklaring van lid T. Brune ten aanzien van de Verordening 
lijkbezorgingsrechten 2023.

20 Raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag om te komen tot 
vuurwerkvrije zones in Valkenburg aan de Geul.

Om zo meteen in te kunnen gaan op deze motie draagt de voorzitter het 
voorzitterschap over aan de plaatsvervangend voorzitter lid B. Hardij.

Lid L. Wagemans brengt de motie in.

Beantwoording burgemeester D. Prevoo:
• Omarmen raadsbrede motie.
• Voorstel college instellen vuurwerkvrije zones ter bescherming kwetsbare 

mensen en dieren (RIB 22.96 Aanwijzingsbesluit vuurwerkvrije zones 
jaarwisseling 2022-2023 Valkenburg aan de Geul).

• Gebruiken toolkit.
• Handhavend optreden.

Reactie leden L. Wagemans en C. Vankan.

Gehoord de toezeggingen van de burgemeester vraagt de plaatsvervangend 
voorzitter B. Hardij of de indieners de motie toch in stemming willen brengen.

Aanvullende beantwoording burgemeester D. Prevoo:
• Voornemen tot uitvoeren motie onder voorwaarde collegebesluit 

morgenochtend.

Reactie lid L. Wagemans.

Uit de reactie van lid L. Wagemans maakt de plaatsvervangend voorzitter 
B. Hardij op dat de motie in stemming dient te worden gebracht.

De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij brengt de motie in stemming

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór de motie.

Namens de fractie VVD legt lid B. Rooding een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór de motie.
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Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór de motie. De fractie is blij met de aanvulling van de burgemeester.

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór de motie.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór de motie.

Besluit:
De motie wordt met algemene stemmen aanvaard. 

De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij draagt het voorzitterschap weer over 
aan de voorzitter.

21 Motie vreemd aan de orde van de dag fracties CDA, PGP en VSP om te komen 
tot een voorstel leegstandsaanpak Valkenburg aan de Geul.

Lid T. Brune brengt de motie in.

Beantwoording wethouder W. Weerts:
• Goede intentie motie.
• Leegstandsverordening geen goed signaal.
• Opdracht concernjuristen uitzoeken mogelijkheden 

Leegstandsverordening.
• Verzoek aanhouden motie in afwachting uitkomst intern juridisch 

onderzoek.
• 2 rapporten (handreikingen) VNG onder aandacht brengen concernjuristen.

Reactie lid T. Brune.

Uit de reactie van lid T. Brune maakt de voorzitter op dat deze motie wordt 
aangehouden.
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22 Sluiting.

Rond 21.51 uur sluit de voorzitter de vergadering. Hij wenst de deelnemers, de 
overige aanwezigen en de mensen die de livestream hebben gevolgd een 
prettige avond en alvast fijne feestdagen

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 22 is aldus 
vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn openbare 
vergadering van 13 februari 2023.

De raad voornoemd,

J.W.L. Pluijmen, D.M.M.T. Prevoo,
griffier voorzitter


